

# Колхозная ТРИБУНА

Орган Большевико-Больничного района ВКП(б)  
и районного Совета депутатов трудящихся

Год пятый, XIV  
ЧЕТВЕРГ  
27  
ИЮЛЯ  
1944 года  
№ 32 (1631)  
цена 15 коп.

## БОЕВАЯ ПРОГРАММА ДЕЙСТВИЙ

20 июля с. г. в центральных и 21 июля в областных газетах опубликовано Постановление Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1944 году». В нем ярко отражены первые итоги и очередные задачи геройской борьбы колхозного крестьянства за высокий урожай нынешнего года.

На-славу потрудились колхозники и колхозницы в нынешнем году. На полях колхозов зреет богатый урожай. Успешный сбор его даст возможность выполнить план государственных заготовок, засыпать семенные фонды и повысить выдачу зерна и других сельскохозяйственных продуктов колхозникам из трудодней.

Постановление СНК ССР и ЦК ВКП(б) — боевая программа действий местных партийных и советских организаций, всех колхозов и совхозов, райво и МТС, всех работников социалистического сельского хозяйства в этот ответственный и напряженный период борьбы за урожай.

«Совнарком ССР и ЦК ВКП(б) считают, что все силы и средства колхозов, МТС и совхозов должны быть мобилизованы и направлены на то, чтобы в сжатые сроки и без потерь убрать урожай, своевременно выполнить план заготовок сельскохозяйственных продуктов и обеспечить тем самым в решающий период войны Красную Армию и страну достаточным количеством продовольствия, а промышленность — сырьем».

Уборка озимых в ряде колхозов нашего района началась. 3—4 дня выборочно жнут рожь колхозы «Горный», «Борец за культуру», «Красный металлист» и другие. В каждом колхозе есть участок восковой спелости.

Товарищи колхозники и колхозницы, звеньевые, бригадиры, члены правлений колхозов! Не запаздывайте с началом уборки хлебов. Помните, что каждый час промедления с нача-

**ЖИТВО РАЗВЕРТЫВАЕТСЯ**  
24 июля колхозы Молчановского сельсовета приступили к выборочному житву ржи. За два дня в сельхозартели «Металлист» выжали 7 га, «Культура» — 4 га, «Свобода» — 3 га. По мере поспевания более крупных массивов уборка переходит в массовую. 26 июля в этих трех колхозах на житво вышли до 160—170 человек. Убирают пока вручную, но через день — два на поля выйдут жнецы.

66-летний косец колхоза «Красный партизан» Волков Иван Федорович скосил 11,5 га лугов. Он взял обязательство не меньше скосить и озимых хлебов.

И. Шамшин,  
председатель сельсовета.

лом косовицы — смерти подобен. Нельзя мириться, например, с мнением председателя колхоза им. Пушкина т. Биланова, который считает, что рожь поспеет к уборке только «недели через две». Неужели так. Биланов не бывал на своих полях, где рожь достигла уже восковой спелости, где желтеют ранний овес и пшеница?

Многие колхозы нашего района уборка урожая заставляет врасплох. В колхозах Пикшнского, М.-Майданского, Б. Болдинского сельсоветов не закончили сенокос, не прополсили просо, не отремонтировали инвентарь, крытые тока и т. д. Доведение этих работ до конца никаким образом не должно отразиться на начале и темпах косовицы озимых. Хлеб ждать не может, он осыпается, и тогда можно проиграть на уборке, потерять урожай.

В системе мероприятий, обеспечивающих образцовое проведение уборки, первое место при надлежит мерам борьбы с противниками. С потерями и порчей хлеба и других продуктов, с недобросовестным отношением, разбазариванием и расхищением зерна и других продуктов надо вести решительную борьбу.

Совнарком ССР и ЦК ВКП(б) обязали «обеспечить безусловное выполнение каждого колхозом, совхозом и подсобным хозяйством в установленные правительством сроки планов сдачи государству зерна и других сельскохозяйственных продуктов, считая эту работу важнейшей военно-хозяйственной задачей всех партийных, советских, заготовительных, земельных органов, колхозов, совхозов и подсобных хозяйств».

Важнейшее общеколхозное дело — так СНК ССР и ЦК ВКП(б) определили значение уборки и заготовок сельскохозяйственных продуктов в нынешнем году. Каждый коммунист, комсомолец, каждый колхозник, работник МТС и совхоза должен знать каждый пункт этого важнейшего постановления и применять его в жизнь с тем, чтобы успешно провести уборку урожая и заготовку сельскохозяйственных продуктов.

**Уборка застает врасплох**  
Соседние колхозы уже несколько дней ведут выборочное житво и развертывают массовую косовицу озимых. А в сельхозартели «Путь борьбы» увязли в других работах и все еще ссылаются, что рожь «зелена», «не поспела». Считаются готовыми 4 жнецы. Однако, работать на них нельзя: у одной нехватает шестерни, у другой истукан пож, нехватает пальцев у грабелец и т. п. Не подготовлены серпы, недостает мешкотары, не готовы крытые тока, зерносушилки.

Успокаивая себя мыслью благополучием, пред. колхоза т. Денисов уже обрекает на гибель часть урожая. Руководителей колхоза «Путь борьбы» уборка застает врасплох.

В. П.

Совнарком ССР и ЦК ВКП(б) считают, что все силы и средства колхозов, МТС и совхозов должны быть мобилизованы и направлены на то, чтобы в сжатые сроки и без потерь убрать урожай, свое временно выполнить планы заготовок сельскохозяйственных продуктов и обеспечить тем самым в решающий период войны Красную Армию и страну достаточным количеством продовольствия, а промышленность сырьем.

(Из постановления Совнаркома ССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1944 году»).

## НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

(Обзор военных действий за время с 19 по 25 июля 1944 г.)

Войска Карельского фронта с боями продвигались вперед и 22 июля в районе Лонгонвара вышли на нашу государственную границу с Финляндией.

Войска 3-го Прибалтийского фронта переправились через реку Великую и прорвали сильно укрепленную, развитую в глубину оборону немцев южнее города Остров. Действия в трудных условиях бездорожья и лесисто болотистой местности, наезд войска за два дня наступательных боев продвинулись вперед на 40 километров и расширили прорыв до 70 километров по фронту. В результате умелого обходного маневра в сочетании с фронтальной атакой советские части 21 июля овладели крупным узлом коммуникаций и мощным опорным пунктом обороны немцев — городом Остров. На следующий день советские части заняли уездный центр Латвийской ССР город Яунлатгале. 23 июля войска 3-го Прибалтийского фронта штурмом овладели древним русским городом Псков.

Войска 1-го Прибалтийского фронта овладели городом и крупным узлом коммуникаций Паневежис (Поневеж). Немецкий гарнизон уничтожен. Южнее города Паневежис советские части заняли уездный центр Литовской ССР город Укмерге.

На Белостокском направлении наши войска, преодолевая упорное сопротивление противника, с боями продвигаются к городу Белосток с севера, востока и юго-востока. Пленные сообщают, что во всех подразделениях зачитан приказ немецкого командования, в котором город Белосток именуется воротами в Восточную Пруссию. Солдатам приказано не отступать на шаг. Однако под ударами советских войск противник теряет одну позицию за другой. Советские части заняли город Соколка и ряд других населенных пунктов, в том числе селение Савлинцы, расположенные в 4 километрах северо-восточнее Белостока.

На Брестском направлении противник усилил свою группировку свежими танковыми и пехотными частями. Лояльное яростное сопротивление немцев, наши войска настойчиво продвигались вперед и заняли города Клецк, Кобрин, узловую железнодорожную станцию Черемха, города Семятычи, Каменец и Владава. В наступающее время бои происходят на ближних подступах к Бресту.

Войска 1-го Белорусского фронта, перейдя в наступление из района Бовиль, за три дня боев продвинулись вперед на 50 километров, расширив прорыв до 150 километров по фронту. Заняты города Любомль, Ратно, Турский и Мацеев. Западнее города Любомль наши войска

на широком фронте переправились через реку Западный Буг. Сломив упорное сопротивление немцев на западном берегу реки, советские части устремились на запад, овладев городами Хелм (Холм) и Люблин. Развивая успехи, наши части заняли город Луков, расположенный в 90 километрах к юго-востоку от Варшавы.

Подведены итоги наступательных операций, проведенных с 23 июня по 23 июля, в тесном взаимодействии четырех фронтов — 1-го Прибалтийского, 1-го, 2-го и 3-го Белорусского фронтов. За месяц войска названных фронтов разгромили центральную группировку войск противника и истребили 381.000 немецких солдат и офицеров. Взято в плен 158.480 солдат и офицеров противника. В числе пленных 22 немецких генерала.

За этот же срок земли потеряли 631 самолет, 2.735 танков и самоходных орудий, 8.702 орудия различного калибра, 5.695 минометов, 23.071 пулемет и 57.152 автомашин.

Войска 1-го Украинского фронта 20 июля штурмом овладели городами и крупными железнодорожными узлами Владимир Волынский и Рава Русская. Развивая наступление юго-западнее города Владимир Волынский, а также к западу и югу от города Рава Русская, советские части заняли города Томашув, Гробув, Любачев, Немиров, Магоров, Тарногруд и многие другие. К западу от города Рава Русская наши войска вышли к реке Сан на фронте в 80 километров.

Советские войска завершили ликвидацию группировки противника, окруженней западнее города Броды. На поле боя осталось свыше 30.000 трупов гитлеровцев. Взято в плен 17.175 немецких солдат и офицеров, в том числе 3 генерала. Наши части захватили богатые трофеи: 68 танков, более 500 орудий, 625 минометов, 50 бронетранспортеров и свыше 3.500 автомашин.

Наши войска завершили окружение войск противника в районе города Львов.

Юго-западнее города Тарнополь наши войска, сломив сопротивление противника, овладели городами Бучач, Бережаны, Подгайцы, Моисеевка. Советские части форсировали реку Днестр и 24 июля заняли город Галич. 25 июля наши войска вели бои в 6 километрах от города Станислав.

За время с 18 по 24 июля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 700 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 362 самолета противника.

## В ответ на постановление партии и правительства

Постановление Совнаркома ССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1944 году» мы обсудили сначала на заседании правления колхоза. Заслушав постановление, присутствующие горячо одобрили его и наметили для себя конкретную программу действий.

— Мы должны работать здесь, как сражаются бойцы на фронте, — сказал завхоз тов. Московин. — Большая ответственность возложена на бригадиров. Они должны не только обеспечить быстрой уборкой хлебов, ежедневно учитывать труд, но и сочетать уборку с двойкой паров, сезон озимых. Надо бесперебойно молотить и отправлять зерно государству.

Правление установило, что вся работа должна вестись на основе индивидуальной сельщины. Для этого за отдельными хозяйствами или каждым кол-

хозником закрепляется определенный участок. Первоочередной задачей для себя колхоз считает сдачу хлеба и других сельхозпродуктов государству. Сейчас создаем постоянную транспортную бригаду в 8 подвод. Возчиками выделяем лучших колхозников.

На заседании отмечен ряд недостатков в подготовке к уборочной кампании. У некоторых жнеек и молотилок отсутствуют части, нехватает мешкотары. Теперь эти части достали и ремонт машин заканчиваем. В ближайшие дни сумеем привести несколько десятков мешкотар. Усилили охрану урожая: выделили дополнительно двух сторожей и лошадей.

Совершенно правильно партия и правительство ставят вопрос о семенных участках. У нас семенные участки всех культур выделены в установленных размерах, оставлены и прополоты два раза. Просо в

случае необходимости прополем третий раз. Склады для семенного зерна отремонтированы и очищены.

С первых же дней массовой уборки включим в работу все силы и средства. Рабочим планом предусмотрено участие из уборки 250—260 человек с серпами и косами, полное использование всех 4 жнеек, молотилок. Колхозники сельхозартели «Коллективный труд» направят все силы на то, чтобы в сжатые сроки и без потерь убрать урожай, досрочно выполнить планы заготовок сельхозпродуктов, тем самым помочь обеспечить в решающий период войны Красную Армию и страну продовольствием, а промышленность сырьем.

В. Федчишин,  
председатель колхоза  
«Коллективный труд».

## В роли постороннего наблюдателя

Один из крупных в районе колхоз «Красный металлист» (Пикшень) был и пока остается самым отстающим. Многие говорят, что «если бы не Пикшень, то Б.-Болдинский район не был бы отсталым». И в этом немало правды. Кто больше всех должен хлеба государству? — Пикшень. Кто ниже всех получает урожай? — Пикшень.

Взять сейчас. Из 800 га паров поднято всего 360 га, 168 га не прополото проса, наполовину не закончен сенокос, в уборку урожая колхоз вступил неподготовленным: машины не отремонтированы, склады раскрыты, мешкотары почти нет и т. д. И все это творится в колхозе, где имеется первичная парторганизация, комсомольская организация, агитколлектив из 12 человек. «Сила, которая может гору своротить».

Но что эта сила делает? Возьмем агитколлектив, возглавляемый кандидатом в члены ВКП(б) директором школы Туршатовым Иваном Николаевичем. При попустительстве парторганизации сам руководитель агитколлектива (а за него почти все агитаторы) занял роль постороннего наблюдателя. Колхозникам даже не рассказывают, что делается на фронтах Отечественной войны.

Больше того. Есть агитаторы, которые не работают, а больше хныкают, жалуясь на продовольственные трудности, которые создались в колхозе из-за того, что в прошлом году был растерян урожай. И если дальше в Пикшени не будут работать, а только хныкать, то трудности в еще большей мере повторятся и в нынешнем году. Мобилизовав колхозников, чтобы скорее убрать весь урожай до колосса, не дать разворовать его, организовать сдачу хлеба государству — вот сейчас святая обязанность каждого большевистского агитатора. И тогда продовольственных затруднений в колхозе не будет.

Агитатор должен помнить, что «свято место не будет пусто». Если он не несет колхозникам слово большевистской правды, то за него работают в свою пользу наши враги. Они отправляют сознание колхозников, насаждая лодырничество и воровство в колхозах.

Неслучайно в колхозе «Красный металлист» так расшатана трудовая дисциплина, что из 240 колхозников в поле работают 60—80 человек.

Колхоз «Красный металлист» начал жнитво ржи. Даже этот знаменательный случай в колхозе не возымел действия на агитаторов. Их, как будто, не касается такой вопрос, что многие женщины нажинают в день только по 15—20 снопов. А ведь Пикшени предстоит убрать одной ржи до 600 га. Почти вместе с рожью поспеет выросший в грудь овес, за которым подоспят и другие хлеба.

Важнейшим документом для каждого агитатора сейчас является Постановление СНК СССР и ЦБ ВКП(б) «Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1944 году». Пункт за пунктом агитаторы должны разъяснить его колхозникам. И не только разъяснить, а добиваться его выполнения со всей большевистской страстью и настойчивостью, чтобы убрать без потерь урожай и рассчитаться с государством. Пикшенский агитколлектив должен перестроить свою работу и не быть в роли постороннего наблюдателя.

А. Новиков.

## Готовиться к новому учебному году

Условия для успешной работы школ в новом учебном году создаются сейчас. В Анастасовской начальной школе (заведующая тов. Кузнецова Е. М.) отремонтировали школьное помещение и полностью подготовили его к новому учебному году. Установлено помещение М.-Болдинской начальной школы (заведующая тов. Сноровкина А. И.). Приведена в порядок начальная школа на поселке Прогресс.

Ряд школ создан в этом году нешлюхую экономическую базу. Черновская средняя школа имеет посевов более 7 га, Пермевская неполная средняя школа — 4 га. Неплохие пришкольные участки имеют Аносовская, Молчановская, Летяевская школы.

Однако, далеко не везде дело обстоит благополучно. Очень несерьезно относятся к подготовке школ в Апрексинском сельсовете и особенно в Апрексине и Кистеневе. Там привыкли смотреть на школу как на нечто второстепенное. Директор Апрексинской средней школы Нестеров только разводит руками да ссылается на трудности, а сам пока еще не использовал всех возможностей. Руководители сельского совета и колхозов уже на протяжении

一年多 лет морозят детей в школе. Они, видимо, думают повторить это и в новом учебном году. Поэтому спросить апрексинских руководителей, кто же учится в их школах. Они, вероятно, ответят, что учатся дети из их колхозов. Отсюда вытекает, какую заботу должны проявлять руководители колхозов и сельсоветов о детях своих колхозников.

Очень плохо обстоит дело с заготовкой топлива для школ. На 20 июля заготовлено всего только 540 кубометров дров при потребности 4.000 кубометров. Чтобы не допустить срыва занятий из-за отсутствия топлива, надо поработать с большими напряжением, в две-три недели закончить заготовку дров и завезти их в школе для первой необходимости.

Директора и заведующие школами должны привлечь из помощника школе всю общественность, немедленно обсудить вопрос о подготовке к новому учебному году на собраниях родителей и на колхозных собраниях. Нет сомнения, что родители, учителя и сами учащиеся окажут школе большую помощь.

Наша страна в трудных условиях войны стремится дать

образование каждому ребенку. Всеобщий в работе школ района является большим вопросом. Нужно сейчас закладывать прочную основу для полного охвата детей учебой. Учителя должны поставить этот вопрос перед колхозом, а колхоз сблизить помочь им, создать условия для учебы детям.

Серьезную поддержку школам могут оказать их подсобные хозяйства. Надо заботливо выращивать посевы на пришкольных участках, лучше подготовиться к уборке урожая, чтобы не потерять ни одного грамма продуктов. Надо шире развернуть подготовку к организации горячих завтраков, обратиться за помощью к колхозам, которым ученические бригады оказывают серьезную помощь на сельскохозяйственных работах.

Срок подготовки школ к новому учебному году кончается 15 августа. С 15 по 25 августа готовность школ будет принимать специальная комиссия исполнкома райсовета. К этому сроку школы должны быть полностью готовы организовано начать учебный год.

А. Бугров,  
заведующий рено.

### Маленький фельетон

Буль... буль... буль... и налилось только цолстакан. Александр Васильевич сердито стукнул быткой по столу и поставил «горилку» к приятелю.

—На, пей, Григорий Дмитриевич. Дожили. Такой гадости и то недосыпа. А бывало только шепниш завхозу: «Литровочки бы». А он тебе с жарким и четверть притащит: «Пей, гуляй, Александр Васильевич». А за тобой бабушки и молоденки, и средних лет коренасенки так и гоняют, так и гоняют... Да. Было да сплыло, — пробурчал Александр Васильевич и умыло новеси голову. — Почему-то только мне, Белякову, да Осинину в Усаде места нет. Тебя вот из партии исключили, а меня гоняют с места на место, как старого пса.

А теперь и совсем работы не дают. Говорят: сей да паша, косу в руки бери. Безобразие!.. Издевательство над старым опытным работником!.. — злоно закричал он.

### ГОТОВЯТСЯ К ЗИМОВКЕ СКОТА

В прошлые годы животноводство в колхозе «Добролец», Черновского сельсовета, было запущено. Скот падал, давал низкую продуктивность.

Этим летом животноводы начали своевременно готовиться к зиме. Под руководством заведующей фермами тов. Липатовой они хорошо отремонтировали скотный двор изнутри и снаружи. Осталось лишь наложить новую крышу.

Выполнив план силохранения и сенокосения, колхозники провели дополнительную заготовку кормов, скашивая траву в оврагах и кустарниках. Здесь опять отличились животноводы. Тов. Липатова скашивала по 0,25—0,30 га в день.

Колхоз приобрел и законтрактовал 10 телят. Но фермы пока еще недоукомплектованы. Правление колхоза изыскивает возможности для пополнения животноводческих ферм.

И. Пименов.

### АТМОСФЕРА ПОРТИТСЯ

Григорий Дмитриевич и успокаительно похлопал по плечу. — Будет и на нашей улице праздник! Председателем ревизионной комиссии мы тебя провели? Провели! Теперь только смелее действовать надо.

— Действуем, действуем, Григорий Дмитриевич. Два месяца кошмарился, а все-таки кой-что нашел. Соберем общее собрание и всех из руководства выгоним, только надо массу заранее подуть.

— Это мы сделаем, — хитро подмигивая, шепнул Григорий Дмитриевич, — только нас потом не забудь, когда будешь воротилой.

— Да что вы, Григорий Дмитриевич, разве можно, прощаюсь, сказал Александр Васильевич.

Ог «действия» этих друзей начинает портиться атмосфера в краснознаменном колхозе им. Сталина.

Нужна профилактика.

Северный.

### Соревнование сельсоветов

за подъем паров  
(данные райэо в прошл. 25 июля 1944 г.)

Сельсоветы	Индикто паров
1. Илларionовский	109,3
2. Чиресский	88,9
3. М.-Болдинский	88,5
4. Аносовский	84,7
5. Н.-Слободской	82,1
6. Молчановский	79,7
7. Ждановский	77,5
8. Черновской	75,6
9. Б.-Болдинский	55
10. Апрексинский	51,4
11. Пикшенский	50
12. Изюмский	49,5
13. М.-Майданский	42,7

### В райпрокуратуре

#### ЗА КРАЖУ КОЛОССЕВ К УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Ражева В. Л. из с. М.-Майдан настригла на полях колхоза им. Максима Горького 8 кгр. колоссев. Воровка арестована и на днях предстанет перед судом.

Задержана на полях колхоза «Красный металлист» член этого колхоза Рузавина А. С., которая также обстрогала колоссы. Рузавина привлекается к уголовной ответственности.

## Международный обзор

В итоге наступательных операций, проведенных с 23 июня по 23 июля этого года, Красная Армия завершила разгром центральной группировки немецко-фашистских войск, освободила Минск, Вильнюс, Барановичи, Гродно и много других городов. Противники потеряли только убитыми более 381.000 и свыше 158.000 пленными, в том числе 22 генерала. Немцы понесли также огромные потери в технике.

Эти новые тяжкие поражения захватчиков резко обострили политическую обстановку в Германии. 20 июля было произведено покушение на Гитлера. Гитлер отделался ожогами и легкими ранениями. Взрывом бомбы ранено несколько генералов и других лиц. Два генерала скончались от ран. События, последовавшие за покушением, показали, что против Гитлера и его клики существует заговор германских генералов и офицеров. Заговорщики имеют своих сторонников во многих гарнизонах и фронтовых частях, а также в войсках, расположенных в оккупированных странах.

Стало известно, что восставшие создали новое правительство из видных военных деятелей. Они выступили с обращением к германскому народу, призываю свергнуть правительство Гитлера, доведшее страну до катастрофы.

Антититлеровское движение приняло широкий размах. Происшедшие события потрясли до основания гитлеровский режим. По последним сведениям, Берлин в течение нескольких дней фактически находился на осадном положении. В Восточной Пруссии произошли бунты среди войск, отказавшихся итии на фронт. Кенигсберг также был некоторое время на осадном положении. Волны имели место и в других городах.

Гитлеровские власти производят сейчас массовую чистку генералитета и офицерства. В Германии по приказу Гитлера создана «армия внутреннего фронта» под руководством палача Гиммлера. В Берлине и других местах арестовано свыше 5.500 офицеров. Поступают сообщения о многочисленных арестах среди командного состава и солдат немецких войск во Франции. Сотни офицеров — участников заговора уже расстреляны.

Гитлеру пока не удалось задушить генеральный заговор. Но если это и произойдет, то недолго. Силы, поднявшиеся против гитлеровского режима, пришли в движение. А это неизбежно ускорит крах гитлеровской армии в гитлеровского государства.

\* \* \*

Советские войска вместе с действующей на советско-германском фронте Польской армией вступили в пределы Польши, положив тем самым начало освобождению польского народа от немецкой оккупации. Польская Краевая Рада Народова создала Польский Комитет Национального Освобождения. Комитет опубликовал манифест к польскому народу с призывом мобилизовать все силы на скорейший разгром немецких захватчиков. Краевая Рада Народова приняла также в свое подчинение Союз Польских Патриотов в СССР и подчиненную ему Польскую армию в СССР. Издание декрет о слиянии Народной Армии с Польской Армией в СССР в единое Польское Войско, и создано верховное командование этого Польского Войска.

\* \* \*

На заключившемся 21 июля съезде демократической партии в США принято решение о выдвижении кандидатуры нынешнего президента США Франклина Рузвельта на предстоящих президентских выборах. Кандидатом от республиканской партии на пост президента выдвинут губернатор штата Нью-Йорк Дьюи.

Л. Волынский.

Отв. редактор М. Г. ОВЧИННИКОВ